岡山学芸館高等学校 校長森健太郎

岡山学芸館高等学校 入試説明会のご案内

時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。平素は本校の教育活動に対しまして、格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。さて、入試説明会を下記の要領で実施いたします。

本校では、令和7年4月にスタートする予定の通信制課程「フレックスVコース」を所轄 庁である岡山県及び文部科学省の方へ設置認可の申請中です。週5スタイル、週3スタイル、 オンラインスタイルという3つの学習スタイルがあり、「オンラインでも通学でも学べる通信 制」を準備しておりますのでよろしくお願いします。

1. 日程一覧 令和6年9月18日(水)

場所:岡山学芸館高校

◆授業見学(希望者のみ) 9時40分~10時10分(受付:9時00分~)

◆入試説明会 10 時 15 分~12 時 00 分

令和6年9月20日(金)

場所: 倉敷市芸文館 202 会議室

◆入試説明会 10 時 15 分~12 時 00 分 (受付:9 時 45 分~)

- 2. 来場について 本校会場はグラウンドを駐車場としてご利用ください 倉敷会場は倉敷市芸文館駐車場をご利用ください (駐車券をご用意しております)
- 3. 説明会の内容 (1) 学校紹介 PV 上映
 - (2) 教育方針と近年の教育成果のご紹介
 - (3) 通信制課程「フレックス V コース」について
 - (4) 令和6年度入試の結果 と 令和7年度 生徒募集要項の内容について
 - (5) 各種ご案内及び岡山学芸館清秀中学校の入試制度等
- 4. 申込方法

各会場の開催日の4日前までに各種方法の**いずれか**からお申込みください (1)参加フォームへの入力

(スマホから左 QR、もしくはホームページ「TOPICS 一覧」より)

- (2)裏面の FAX
- (3)Eメール(メールに記載する内容は裏面をご覧ください)

申込みフォーム お申込み方法が分からない場合は、下記へのメール・お電話でお願いします

5. 問合せ先 岡山学芸館高等学校 入試広報部

TEL 086-942-3864 / FAX 086-942-5220 (入試広報部専用 FAX)

E >-> gakugeikan kouhou@yahoo.co.jp

